

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának
Szociális és Gyermekjóléti Intézménye**

1238 Budapest, Grassalkovich út 104. tel.: 061-630-1359
honlap: www.szgyi23.hu, email: szgyi23@szgyi23.hu

TÁJÉKOZTATÁS

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Szociális és Gyermekjóléti Intézménye (rövidített neve: XXIII. kerületi SZGYI; 1238 Budapest, Grassalkovich út 104., adószám: 15834814-2-43.) vezetőjeként az alábbiakról szeretnék tájékoztatást nyújtani a szülők/törvényes képviselők részére:

A szülő/törvényes képviselő által előre csomagolt ételek, vagy egyéb ételszállító cégek által szállított ételek eredetének igazolása és a közétkeztetésben részt vevő szakemberek ellenőrzésének hiánya miatt az a nevezett élelmiszerek a tálalókonyhákban nem helyezhetők el.

Az iskolai tálalókonyhák dolgozóinak és intézményünknek a jogszabályok és a HACCP (minőségbiztosítás) előírásai szerint kizárólag csak a közétkeztetésben étkeztetett gyermekek vonatkozásában terjed ki a lehetőségük és felelősségük a gyermekétkeztetés biztosításához.

Intézményünk a tanulók számára az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kísétkézést biztosít. Az étkezések közül az ebéd külön is igényelhető.


Az iskolai gyermekétkeztetés keretén belül diétás étkezést biztosítunk (37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet) azoknak a gyermeknek, akik számára sajátos egészségi állapotuk bizonyos anyagok ellenőrzött mértékben történő fogyasztását teszik indokolttá, akiknek egészségi állapota miatt olyan ételekből összeállított étrend kell, amely különleges összetételére vagy az előállítása során alkalmazott egyedi eljárásra tekintettel a gyermek speciális táplálkozási igényeit elégíti ki (pl.: szénhidrát szegény, tejmentes, tojásmentes, gluténmentes) Érvényes, szakorvos által kiállított igazolással vehető igénybe a diétás étkezés, amely igazolást a XXIII. kerületi SZGYI gyermekétkeztetés gazdasági ügyintézői részére kell leadni, akik a további ügymenetről személyesen nyújtanak tájékoztatást, majd a jogosultság megállapítást (szakorvosi igazolás, dietetikus által összeállított étrend) követően – amennyiben a különösen speciális étrendet nem tudjuk biztosítani, kizárólag egyéni Együttműködési Megállapodás megkötése esetén tudjuk az étel tárolását, hűtését, melegítését, tálalását vállalni.

Amennyiben nem rendelkezik intézményünk - az érintett gyermek vonatkozásában- érvényes egyéni együttműködési megállapodással a szülővel/törvényes képviselővel, az intézmény közétkeztetést biztosító tálaló konyháján/étkezőjében szülő/törvényes képviselő által csomagolt élelmiszert vagy egyéb cég által kiszállított ételt nem áll módunkban megőrizni, hűteni, melegíteni, tálalni, felszolgálni (még a szülő/törvényes képviselő saját felelősségére sem).

Budapest, 2018. szeptember 19.

Megértésüket köszönve:




Takácsné Juhász Ildikó
intézményvezető